## 海控南海发展股份有限公司

# 关于公司向银行申请并购贷款并质押控股子公司股权的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、情况概述

海控南海发展股份有限公司(以下简称"公司")第八届董事会 第二十二次会议和2025年第四次临时股东大会审议通过了《关于以现 金方式出资收购杭州网营科技股份有限公司控制权的议案》,同意公 司以人民币43,842.46万元分期付款的方式收购付元元、胡锡光、宁 波长流投资管理合伙企业(有限合伙)、杭州网营投资管理合伙企业 (有限合伙)合计持有的杭州网营科技股份有限公司(简称"网营科 技")51%的股份,收购资金来源为公司自有或自筹资金。2025年8 月,网营科技已完成上述控股权收购事项的相关工商备案登记手续, 公司共计持有网营科技26,316,000股(占网营科技总股本的51%), 网营科技成为公司控股子公司,详见公司在《证券时报》或巨潮资讯 网(www.cninfo.com.cn)上披露的《关于以现金方式出资收购杭州 网营科技股份有限公司控制权的公告》(公告编号: 2025-050)、《关 于收购杭州网营科技股份有限公司控制权事项完成工商变更登记的 公告》(公告编号: 2025-071)等相关公告。

现公司质押其持有的网营科技26,316,000股股份(占网营科技总 股本的51%),为公司就网营科技控股权收购项目向兴业银行股份有 限公司海口分行(以下简称"兴业银行海口分行")申请的人民币 26,305万元的并购贷款提供担保。截至本公告披露日,公司已将所持 网营科技26,316,000股(占网营科技总股本的51%)质押给兴业银行 海口分行并办理完成质押登记手续。

公司已于2025年5月16日召开2024年年度股东大会,审议通过了《关于2025年向金融机构申请综合授信额度的议案》,同意2025年度海南发展本部向金融机构申请综合授信额度不超过人民币15亿元。公司并购贷款的金额在上述年度融资额度范围内。

本次事项不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。根据《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》相关规定,本次未构成关联交易,本次融资事项在2024年年度股东大会审议范围内,无需另行提交公司董事会、股东大会审议。

## 二、质押标的公司基本情况

公司名称	杭州网营科技股份有限公司
企业类型	其他股份有限公司(非上市)
注册资本	5, 160 万元
法定代表人	袁震星
成立日期	2009-7-10
统一社会信用代码	913301006917113109
住所	浙江省杭州市西湖区双龙街 199 号杭政储出【2013】
	51 号地块商业商务用房 5#10 层 1080 室
经营范围	许可项目:食品互联网销售(销售预包装食品);食
	品经营(销售预包装食品); 第三类医疗器械经营(依
	法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营
	活动,具体经营项目以审批结果为准)。一般项目:

计算机软硬件及辅助设备批发;软件开发;人工智能应用软件开发;网络与信息安全软件开发;数字内容制作服务(不含出版发行);信息系统运行维护服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;网络技术服务;互联网销售(除销售需要许可的商品);广告设计、代理;市场营销策划;项目策划与公关服务;业务培训(不含教育培训、职业技能培训等需取得许可的培训);软件销售;化妆品批发;化妆品零售;日用百货销售;日用品销售;家居用品销售;服装服饰批发;服装服饰零售;第二类医疗器械销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

公司持股情况

26, 316, 000 股(占网营科技总股本的 51%)

### 三、对公司的影响

公司本次并购贷款及质押控股子公司股权事项,是基于公司股权 收购项目办理融资业务的实际资金需求,有利于保障股权收购项目的 顺利实施,符合公司发展规划和融资需求。本次公司以持有的网营科 技股权质押担保并购贷款事项,不会对公司未来财务状况、经营成果产生重大不利影响,不存在损害公司和全体股东利益的情形。

特此公告。

海控南海发展股份有限公司董事会 二〇二五年九月十九日